A feladatok megoldasa elott készits egy mappat a neptunkododdal és abban ment el a munkadat kiilon-

kiilon mappaba feladatonként! A legvégén a neptunkoddos mappadat tomoritsd 6ssze neptukod.zip

allomanyba ¢és ezt kell a moodle rendszerbe feltolteni!

irjunk programot, amely adott oldalakbol kiszamitja a téglatest felszinét és térfogatat (teglatest)!

Kérjiik be a felhasznal6tol a matekdolgozatanak a pontszamat. Ez alapjan irjuk ki, hogy elégtelen

(0-10); elégtelen (11-21); kozepes(22-32); jo(33-43) és jeles (44 feletti).(jegy)

Készitsem egy olyan alkalmazast, ami bekéri a felhasznalotol egy fiiggéleges lefelé hajitas adatait:

v0- kezddsebesség; t hajitas ideje. (Megjegyzeés: g értéke fix: 9,81.) A megtett utat a kovetkezd

E:U.:,-t+%-;l‘.2

képlettel hatarozzuk meg és irassuk ki: !(hajitas)

Szamitsuk ki a pi értékét a kovetkezo képlet alapjan!

ﬁ2_1+1+1+1
6 22 32 T 42 v

Kérjiik be egy tanul6 napi koltségeit napra bontva. Hatdrozzuk meg melyik nap koltott
legkevesebbet!(koltseg)

Angolbdl 12 jegye van a tanulonak. Allitsuk eld ezt véletlenszam-generatorral egy egydimenzids
tdmbbe, majd irassuk ki, hogy hany egyese volt! irassuk ki, hogy milyen jegyre szamithat (atlag
alapjan).(angol)
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